

Безразличие к недостаткам

18 апреля в студенческом общежитии № 2 состоялась беседа «за круглым столом» на тему: «Безразличие к недостаткам». Вы случайно увидели друга, который курит. Вы столкнулись лицом к лицу с подростком, который пьет алкоголь. Если вы пройдете мимо в такой ситуации, вы поступите неправильно.

Медицина давно доказала, что курение и алкоголь могут нанести вред организму человека, особенно здоровью ребенка.



Иногда на улице мы видим ребенка, который курит сигареты. Если мы остановимся и постараемся объяснить ему, что курение сигареты может оказать негативное влияние не только на его здоровье, но и на окружающих людей, то это обязательно даст результат.

Когда вы видите ребенка, который курит и пьет алкогольные напитки, не будьте безразличны. Тогда вы обязаны сделать ему замечание.

В школе постоянно говорят о вреде табака и алкоголя. Однако эти вредные привычки все еще существуют. Мы должны защитить ребенка от таких вредных привычек, сформировать в его сердце определенный «фильтр». Только так мы сможем воспитать здоровых детей и способствовать формированию здорового общества.

В то же время, сотрудничество между семьей и школой играет важную роль. Дома - родители, в учебном заведении - учителя, в махалле - соседи. Мы сможем решить многие проблемы, если будем знать, что делает ребенок.

Ребенок не может быть чужим. Каждый ребенок, который растет в нашей стране, - это наш ребенок. Кем он станет в будущем важно для всех нас. Защищать наших детей от различных вредных привычек, формировать здоровый образ жизни, формировать любовь к спорту - человеческая обязанность каждого гражданина. Студенты факультета ЭСиВХ получили подробную информацию на эту тему.

Информация воспитателя-педагога, психолога Сагдуллаевой Диларом.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.